

В период с 22 августа 2022 года по 02 сентября 2022 года в ходе реализации проекта «Обучение детей дошкольного возраста плаванию через организацию сетевого взаимодействия дошкольных учреждений» в бассейне МАДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №30 «Росинка» были проведены детские аквастарты «Веселый дельфин» для воспитанников детских садов МАДОУ «№30 «Росинка» (команда «Лягушата»), МБДОУ №12 «Вишенка» (команда «Утята»), МБДОУ №31 «Аленький цветочек» (команда «Гусята»).

Аквастарты открылись парадом участников и общим построением под торжественную музыку. Ведущий представил команды, Главный судья соревнований пожелал участникам веры в победу, честных соревнований и удачи.

Перед началом аквастартов под бодрую веселую музыку была проведена разминка в воде с элементами аквааэробики.

В первой эстафете «Меткий стрелок» победа была отдана команде, в плавающие обручи которой было заброшено больше шариков. Расстояние до цели - 4 метра.

Во второй эстафете «Гонки на кругах» участники соревновались в умении быстро перемещать своего товарища, находящегося в круге, через весь бассейн.

Особый интерес у участников вызвала эстафета «Волшебный колодец». Вода, набранная стаканом из круга в конце дорожки, волшебным образом в прозрачной банке капитана окрашивалась в желтый и красный цвета.

Победила команда, которая быстрее всех наполнила «волшебной водой» свою банку до краев.

Больше всего эмоций и восторга у участников вызвал «Веселый волейбол». Через сетку для водного волейбола команды в течение 30 секунд перебрасывали на территорию

соперников пластмассовые шарики. У кого за 6 раундов больше шариков осталось – тот и проиграл.

Последнее испытание – «Водолазы». Команды строились у бортиков своих площадок. Ведущий бросал в воду тонущие игрушки по количеству участников. По сигналу дети, погружаясь под воду, собирали по одной игрушке со дна бассейна и строились каждый у своего бортика. Победила команда, которая первой собрала подводные сокровища и построилась на свое место. Испытание проводилось несколько раз.

Ожидая подведение итогов соревнований, команды под веселую музыку играли в игры «Найди свой домик», «Найди себе пару» и «Не ошибись».

Каждая команда проявила свои лучшие умения в какой-либо эстафете, а в целом все получили заряд бодрости, позитива и хорошего настроения.

Победила дружба!

